

生意人自创投注法中531万

自称喜欢根据走势对“冷、热、温”号码各选2个

1月8日,双色球第2013004期全国开出一等奖17注,单注奖金529万元。江苏喜中1注被常州彩民中得,售出于常州市湖塘镇中凉新村58-1-11室32040570福彩投注站,中奖彩票为一张自选7+1的复式票,出票时间为1月8日19点31分32秒,这张中奖彩票除中得1注一等奖,还中得6注三等奖,合计中得奖金531万元。近日,这位大奖得主常州彩民潘先生来到省福彩中心领取大奖。

因跟数字打交道爱上彩票

据潘先生介绍,他是个生意人,由于本身就对数字比较敏感,再加上工作性质,经常跟数字打交道,所以喜欢做跟与数字有关的事情,用潘先生的话说:“我的字典里,我认为数字具有鲜活的生命,每个数字代表着不同的含义,

有时会沉醉于变幻无穷的数字当中。”双色球玩法是典型的数字型游戏,自2008年开始,潘先生接触双色球。

追“冷、热、温”号码擒大奖

与大多数彩民一样,潘先生喜欢研究双色球,比如走势图、彩票网站都是他研究的工具,在每期投注前都是经过一番深入、细致的研究,才能选定当期所要投注的号码。潘先生买双色球有他自创的一套办法,总的来说并不是一次性购买,而是采取分次选号购买,一般分三次,第一次是采取15+1、13+2这样大复式投注,第二次是采取像8+2、7+1这样的小复式投注,最后一次采取单式投注,这三次投注时间也有讲究,需要相隔一段时间,但都是在同一期里。此外在选号上也很有特点,主要是在红色球上下工夫,根据资料圈定当期冷、热、温号码,

选取2热号、2冷号、2温号为六个红色球号码,而蓝球号码全凭感觉猜测。双色球第2013004期,潘先生就是利用他自创的一整套办法实现中大奖。

兑奖后将用于投资和爱心

当问及大奖将如何使用时,潘先生说:“我是个生意人,当前宏观经济不是很乐观,生意不好做,钱也非常难赚,初步打算拿出部分奖金投入到目前经营的生意当中,投入资金,扩大规模,将自己经营的生意再扩大,走规模发展道路。另外,我对福利彩票公益性举双手赞同,购买福利彩票本身就是公益慈善行为,一直践行微薄之力,现在我中了大奖,想捐款5000元钱,表达我的一点心意,用于社会公益和社会福利事业,向社会献点爱心,实施二次公益慈善行为,将公益慈善行为进行到底。” 钟才



中奖故事

的哥守号3年揽获810万

“根本不用核对彩票号码,因为这组号码都背下来了,肯定不会错。”徐亮说,他中奖的这组“7+1”号码,是用家人的生日号编的,一直坚守了3年。

上周,辽宁鞍山810万大奖得主火速现身。与其他大奖得主十分谨慎不同,大奖得主40岁左右的徐亮(化名)没有任何化装,只身一人前来,领走了蛇年鞍山首个“810万”大奖。

徐亮的彩票是2月19日开出的双色球第13019期头奖中奖彩票。他说,自己一直靠给人打工为生,几年前改行开出租车,虽然收入稳定,但也没什么结余。这次中大奖了,会改善下生活条件,剩下的准备帮助下兄弟姐妹,他们生活条件也不怎么好。

“以后还会开出租车。”徐亮说,这些钱要在以后也许不算啥了,还得继续工作。“今后还买彩票吗?”徐亮不假思索地说,“当然还会继续,既奉献爱心又有中奖的希望,我觉得这是一种乐趣,还是这注号码不变,说不定我还能有更大的收获呢!” 汪晓明

双色球喜喜看红

关注大号开出 中区防范连号

中号区待出连号。中号区号码(12至22号区)已经7期没有连号开出了,并且近期中号区开出的号码也很少,因此未来看好中号区号码能够多出,这样中号区开出连号的可能就很大,比较看好13、14、15号区有连号,号码15已经遗漏14期没有开出了,并且以前连号13、14、15的开出频率还是比较高的,建议近期重点关注这两组连号。相应来说小号区近期号码开出较多,需要设防继续强出,加之近期三连号码开出较多,小号区02、03、04、05之间近期开出连号的可能较大,需要重点关注。而大

号区有几个号码遗漏10期以上,如23、24、25、27、33成为近期较冷的号码,设防有2个左右的号码开出。

和值将走高。和值分析在双色球上的参考价值不是很大,因为和值点是不太好确定的,即使我们能够看准和值点,那么每个和值点又有很多的号码组合(只有最小的和值点21和最大的和值点183具有唯一性),当前双色球开出的最小和值是41,最大的和值是170,那么离极值都还有一定的距离。综合来看前些期的和值较小,只是偶尔有100点上的和值开出,近期看好连续有100点

以上的较大和值开出,因此中号区、大号区将是我们选号的重点区域。

奇数号码出5码。前些期偶数号码连续强出,未来奇数号码翻盘强出的可能很大,从遗漏上看,奇数号码单期开出5个号码已经遗漏11期,上次遗漏15期,均在平均遗漏期之上,近期开出这个买点的可能很大,那么值得我们关注的奇数号码有:03、05、09、13、25、33等,号码03、05、13、33可以重点关注。

红球13码推荐:02、03、04、05、09、13、14、15、25、26、30、32、33。

喜喜

双色球一福看蓝

“双号”蓝球仍是关注重点

在上周期内开出了蓝号“06”、“01”、“11”。蓝色球单号继续走强,分别走在了一、二、三区域内,大体改变了过去几期集中在二、三区的局面。在“012路”方面,三路号码均匀出现,打破了“0路”和“2路”交叉出现的局面。总而言之,在节后出现的双色球蓝号开奖中,改变了格局,所以彩民朋友也应该以全新思路展开分析。依据开奖蓝号走势,下面给大家分析2013022期-2013024期蓝球出号情况:

区间方面 上周期我们给大家分析了由于“二、三区”最近十期内出号较为密集,而在上周期的开奖中打破了这一格局,所以彩民朋友要跟随蓝号的波动而波动,寻找蓝号的走向。从目前看,一、三、四区都有空间,由于三区刚刚来临,因而本周期内,我们推荐“三、四区”的组合。

在“单双”方面 虽然中间穿插了“06”,但单号走强的趋势没变,以不变应万变,这是不二法则。但久合必分,

我们不能一味认定在单号上,因而本周内双号出现的概率在加大。所以本周内我们建议至少关注两期双号。我们为彩民朋友推荐“两双一单”。

在“012”路方面 “0路”蓝球和“2路”交叉表现的大局未变,这样仍然为“1路”号码留下空间。因而我们推荐“1路”号码。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“03”、“04”、“07”、“10”、“13”、“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

骏宝3D一周推荐

关注“小大大” 看好双号和值

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态未开出;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注小大大形态或小小大形态。下周重点推荐:小大大,大大小,小大小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:大大大,大大小,小小大)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据上周分析

奇数共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇偶偶,偶偶奇,奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。(上周荐中:奇偶偶,偶奇偶,奇奇偶)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态开出1次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出8枚,合数开出13枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,合质质,质合合,形态合合质重点关注回

补。(上周荐中:合质合,质合合)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了11点,最大和值出现21点。近期中值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:12点,14点,16点,20点,24点防17点、15点。(上周荐中:11点,14点,15点)

下周推荐组选复式参考:0134578。上周命中2期分别为044期荐中318组选,045期荐中039组选。

骏宝

两注二等奖上演悲喜剧

1注弃奖1注等到主人

大连日前紧急寻找2注双色球二等奖得主,结果上演悲喜剧,1注最终成为弃奖,1注则在到期3天前被兑走。2月22日上午9时许,一对男女走进大连市福彩中心兑奖大厅,当他们拿出中奖彩票兑奖时,工作人员惊喜地发现,这张彩票中的居然正是即将于2月25日弃奖的第12153期9万多元二等奖,而另1注在2月21日弃奖的30万多元二等奖则遗憾地成为弃奖。

据了解,这对前来兑奖的男女正是夫妻,他们说,自己买双色球有三四年了,红球都是随便选或机选,只有蓝球会研究走势分析,所以每期开奖后只关注蓝号,如果蓝号没中,就不再认真核对其他号码。2月21日,他们再次到位于甘井子区福佳华东人家A4栋2单元1层2号的第21020482号投注站买彩票时,看到站点贴出二等奖即将弃奖的提醒通知,才发现是自己的。 钟才

孝子中奖孝敬母亲

和中奖后要扩展生意的中奖者比起来,新疆阿勒泰小伙子小唐的中奖愿望就“微小”得多,也感人得多。

小唐在布尔津县投注站买福彩“3D”中了奖金4万元,马上赶回布尔津给妈妈报喜。这次中奖的3D号码“308”,他已守号两年,这三个数字,是他妈妈的生日日期。

小唐的新年愿望很简单。蛇年是妈妈的本命年,他想买个纯金的幸运挂饰给妈妈,为妈妈带来好运。结果新年伊始,就让他如愿以偿了。 沈富